



# 融匠心 · 创精品 · 赢未来

## 众泰汽车与您相约博览会

### 乙馆众泰展位,我们不见不散!

金秋九月,丹桂飘香。今天,第21届中国五金博览会在永康国际会展中心隆重开幕。满载着刚闭幕成都车展的战果,众泰汽车再携G20峰会用车众泰T600运动版以及众泰Z700、大迈X5、SR7、新能源电动车E200五款车型亮相五金博览会,以其匠心智造的卓越品质迎接各地宾朋,以前所未有的豪华阵容奉上一场豪华的汽车盛宴。

中国五金博览会已经连续成功举办20届,其知名度、美誉度享誉全球,业已成为最具影响力的行业盛会。本届博览会为期三天,来自全国20多个省市的企业参会,还有来自意大利、韩国、以色列和新加坡的企业慕名前来,为博览会展品的多样性锦上添花。

众泰汽车作为永康本土的中国汽车品牌,将在会展中心精品馆乙馆参展。经过十多年的发展,作为纳税十连冠,众泰汽车为永康五金产业全球化发展及经济社会各项事业的发展做了积极贡献。2016年1-8月,众泰汽车累计销量达20万辆,同比增长高达60%,其中SUV和新能源汽车业绩尤为突出。

作为SUV销量先锋众泰T600的全新改款,众泰T600运动版于今年5月上市,无论是外观、动力、空间、配置等各方面都充分融入了众泰自主设计元素,运动范儿十足。旋钮式换挡及拨片换挡、电动座椅记忆以及Tye-net车联网智控等尖端配置,是T600运动版最大亮点,并凭优势轻松荣获年度性价比车型。更令众泰及永康人骄傲的是,众泰T600运动版、Z500及同台参展的C级豪华轿车

Z700是杭州G20峰会服务用车,向各国贵宾展示了众泰品质魅力。在刚落幕的成都车展上,Z700正式发布了Z700 G20公务版,其独有的VIP和G20标识将更显尊贵。

同样是今年上市的众泰E200,是众泰汽车倾力全新打造的一款新能源两座版纯电动汽车,它的精致靓丽点缀了整个展台。E200集时尚、科技、环保于一身,续航里程高达220km左右,最高时速可达120km/h。在环青海湖国际电动汽车挑战赛中,一举夺得最佳节电能力奖、最佳突破奖和媒体推荐奖三项大奖,成为国内首辆采用后轮驱动两轮行驶的纯电动汽车,并成功完成中国新能源第一漂。后又被中国汽车工程学会电动汽车分会以及中国电工技术学会电动车辆专业委员会授予2016(第五届)中国电动车辆技术卓越奖。

我们在众泰展位等您。相信在美观简洁的众泰展台前,无论是G20礼宾用车的国际范儿,还是新能源汽车E200的灵动环保,SUV双杰大迈X5和SR7的非凡气度,都将吸引大家聚焦的目光,引来密集的驻足与问询。相信豪华的展车阵容能赚足眼球,而妙趣横生的现场互动更能激起热烈的声浪与欢呼。扫码送礼、有奖问答等互动环节,将抽奖、游戏、看车等环节融合出了令人惊喜的现场效果,我们将以实打实的优惠回馈你们的青睐。

作为五金之都的标杆企业,众泰汽车将继续发扬龙头企业的责任使命,依托地缘产业优势,为创新五金产业升级发展全力奉献,真正让永康五金畅行世界,让中国品牌走向世界!



## 热烈祝贺第21届中国五金博览会隆重开幕